
望ましい学習集団の
育成

お子さまは、授業は質問や発表などがしやすい雰囲気だと感じていますか

児童生徒への適切な
評価

お子さまは、授業で頑張ったことを認めてもらえたと思っていますか

Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：分からない

興味・関心・意欲の
向上

お子さまは授業を受けて、その内容に興味や関心や意欲をもつようになっていますか

学習内容の習得 お子さまは、授業の内容が分かるようになっていますか

個の状況に応じた支
援

お子さまは、授業で分からないときやもっと知りたいとき、そのことについて教えてもらえ
ていますか

枚方市立枚方小学校
校長　中塔　忍

平成２７年度　1学期　授業アンケート結果

　　 １学期に配布しました授業アンケートは ９１％回収できました。ご協力ありがとうございました。
    アンケート結果が下記のようになりましたので、お知らせします。今回の結果を踏まえまして、
    今後ともより一層の授業改善に取り組んで参りたいと思います。よろしくお願いします。
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